



Следственными органами предъявлено обвинение заместителю генерального директора ООО «Харампурнефтегаз» в коммерческом подкупе, совершенном в особо крупном размере

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Губкинский) предъявлено обвинение экс-заместителю генерального директора коммерческой организации. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 8 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный в особо крупном размере).

По данным следствия, в июне 2019 года заместитель генерального директора по капитальному строительству ООО «Харампурнефтегаз» получил от лица, действующего в интересах коммерческой организации денежные средства в сумме 2 750 тысяч рублей, за совершение в интересах этой коммерческой организации действий, входящих в служебные полномочия обвиняемого. По условиям состоявшегося коммерческого подкупа заместитель директора должен был обеспечить заключение договора на выполнение строительно-монтажных работ между двумя определенными коммерческими организациями и подписать акты выполненных работ по данному договору с обеспечением их оплаты вне установленного условиям договора срока.

Прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа проверена законность возбуждения уголовного дела и применения к обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время в соответствии с требованиями Прокуратуры Ямало-Ненецкого автономного округа следствием проводятся мероприятия по установлению имущества обвиняемого и наложения на него ареста в целях обеспечения исполнения решения суда.

Преступление выявлено ЭБиПК УМВД России по ЯНАО при содействии службы безопасности ПАО «НК-Роснефть».

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1464734>